



欧罗巴联赛将于明晨再战一轮,上轮联赛由于五大联赛的球队都作客且战意不强,因此爆了不少冷门。本轮欧罗巴联赛,这些球队基本都是主场迎战弱旅,因此竞彩网都开出了让球盘口。不过专家认为,本轮欧罗巴联赛热刺和沙尔克04赢球应该问题不大,但是极有可能输盘。

欧罗巴联赛 热刺、沙尔克防输盘

热刺战意不强

从热刺在上轮欧罗巴中派遣全替补阵容迎战的表现来看,他们对欧罗巴杯基本是放弃态度,本轮虽然是主场作战,相信热刺依然会收起大部分主力球员。沙姆洛克虽然实力羸弱,但在热刺无心恋战之下仍有取分可能。热刺本赛季的目标将是联赛,欧罗巴联赛奖金过低对于这支英超强队来说诱惑力实在有限。根据目前了解到的情况,还不知道热刺本场比赛是否会派出全部主力出战。不过瘦死的骆驼比马大,即便不是全主力,以替补出战的热刺也能确保主场不败。因此投注本场比赛建议彩民复式防大冷,因为竞彩网开出了主队让一球的盘口。主胜1.45、平局4.30和客

胜4.90的数值预示着行家都看好热刺赢盘。不过在这种情况下,热刺要爆冷就是一个大冷,这对于彩民而言收益是非常大的。

本轮热刺对手沙姆洛克流浪来自爱尔兰,从爱尔兰和英格兰的历史渊源来看,两个地方的球队一旦在赛场见面分外眼红。一般来说比赛是很容易分出胜负的,但是本场比赛需要防范热刺一球小胜的情况,也就是说赢球输盘。

沙尔克04刚换帅

日前,沙尔克04俱乐部宣布荷兰人胡·斯特文斯出任主帅。斯特文斯曾在1997年率沙尔克04夺取过联盟杯,并于2001年和2002年两度拿下德国杯赛冠军。双方签下的合同有效期至2013年6月,昨天斯特文斯将开始率队训练。他的首场正式比赛是欧罗巴杯主场与马卡比海法的较量。上周四,朗尼克宣布卸任沙尔克04主帅一职,认为自己“不再有足够的经历率领球队和俱乐部获取成功”。目前沙尔克04在德甲排名第5,7轮联赛中他们取得了4场胜利。

换帅如换刀,一般来说刚刚经历换帅的球队都能迎

来一个崭新的开始,国际米兰就是一个最好的例证。本赛季沙尔克04的状态可谓起伏不定,在德甲赛场上,沙尔克04的主场表现得极其强势。球队在已经结束的四个主场中取得了3场胜利,打进了10个进球,丢了5个球。沙尔克上轮未能击败布加勒斯特星,本轮坐镇主场不容失分。海法马卡比虽然上轮在主场全取3分,但他们是典型的客场虫,各项比赛中近8场做客比赛仅胜1场,近3个客场更是遭遇连败,加上整体实力处于下风,这次做客挑战沙尔克应该难逃败仗。不过竞彩网有让球,如果资金充裕建议防平。



沙尔克04刚刚换帅,欧罗巴会给力吗?

分析战意选稳胆

从9月中旬开始,2011/12赛季欧罗巴联赛进入小组赛阶段。这项赛事深受竞彩玩家的喜爱,但欧罗巴联赛的冷门比较集中,例如上赛季小组赛中尤文图斯居然创造了“六连平”的惊人战绩,让彩民有些防不胜防。

冷门扎堆的现象反映了欧洲一流强队对欧罗巴杯的轻视,事实上,自从2001年欧冠率领利物浦夺冠后,在近10年里几乎没有欧洲一流强队进入欧罗巴决赛。由于商业利益的巨大差别,一个欧罗巴联赛冠军头衔远不如一个欧冠席位有吸引力,当国内联赛与欧罗巴联赛发生冲突时,主力队员必然要全力出战国内联赛,对欧罗巴联赛只派出替补阵容应付了事,这样的参赛态度自然难逃被“爆冷”的命运。

因此,彩民在竞猜欧罗巴联赛时要综合考虑球队的斗志意志,本赛季参加欧罗巴杯的托特纳姆热刺、马德里竞技、乌迪内斯、拉齐奥、沙尔克04、巴黎圣日耳

曼等球队有实力竞争联赛前四,因此不能盲目追捧,需要观察其在联赛中的处境,评估战意后选择追热或搏冷。

来自荷甲、葡超、俄超的球队,如埃因霍温、基辅迪纳摩、特温特、里斯本竞技、阿尔克马尔、布拉加等球队可以作为“稳胆”。这些球队的国内联赛压力较小,甚至没有对手,可以集中精力应付欧罗巴联赛。

来自俄超的喀山鲁宾和莫斯科火车头两支足球队值得特别关注,因为俄超采用不跨年赛制,每年11月到第二年3月期间没有比赛,体力上有很大优势。

来自四大联赛的中游球队,如汉诺威96、斯托克城、毕尔巴鄂竞技、雷恩、富勒姆等也相当有竞争力,这些球队获得欧冠席位的希望十分渺茫,欧罗巴的奖金和冠军头衔对他们也有不小的吸引力,因此战斗意志比较强烈,彩民投注时可以多倾向于考虑这些队伍。本版撰文 快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报 9月27日推荐 命中率为50%

9月27日“玩赚竞彩”手机报推荐了4场比赛,其中有两场是欧冠联赛,结果命中两场,命中率为50%。欧冠联赛最大的冷门莫过于曼联主场3:3战平巴塞罗那,本场比赛的固定奖金高达9.44元。欧冠比赛日的第一天比赛整体比较正路,国米、皇马均赢球赢盘。曼联输盘的主要原因还是在人员不整,弗爵爷在排兵上也有所保留,即便如此,曼联输盘还是让人大吃一惊。

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部收,邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码(可接收彩信)、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

这些比赛,大家抢着买

- 周四005 欧罗巴 马里博尔 VS 伯明翰
- 周四007 欧罗巴 雷恩 VS 马德里竞技
- 周四009 欧罗巴 沙尔克04 VS 海法马卡比
- 周四010 欧罗巴 特温特 VS 克拉科夫
- 周四011 欧罗巴 欧登塞 VS 富勒姆
- 周四013 欧罗巴 凯尔特人 VS 乌迪内斯
- 周四015 瑞典杯 赫尔辛堡 VS 埃尔夫斯堡
- 周四016 欧罗巴 热刺 VS 沙姆洛克流浪
- 周四018 欧罗巴 波尔塔瓦沃斯卡拉 VS 汉诺威96
- 周四022 欧罗巴 里斯本竞技 VS 拉齐奥
- 周四024 欧罗巴 斯托克城 VS 贝西克塔斯
- 周四025 欧罗巴 毕尔巴鄂竞技 VS 巴黎圣日耳曼
- 周四027 美职 费城联合 VS 华盛顿联

杨澍投注建议

周四016 热刺(-1) VS 沙姆洛克流浪
胜平负推荐:胜 进球数:5或4
本场看点:热刺上轮做客希腊派出一帮小将,没有输球给对手是运气好,不过现在他们在英超取得连胜,暂时缓过一口气,而且足总杯也被淘汰,也再没有其他赛事会分心。

周四005 马里博尔 VS 伯明翰
胜平负推荐:胜 进球数:2或3
本场看点:斯洛文尼亚球队在首战做客输给了比利时布鲁日,但是他们回到主场有望拿分,特别对手是本赛季身陷英冠的伯明翰的时候。

周四009 沙尔克04 (-1) VS 海法马卡比
胜平负推荐:胜 双选:胜负 进球数:2或4
本场看点:沙尔克暂时无主帅,助理教练接手球队后上轮主场逆转取胜,本场比赛对手来自以色列,理论上应该不是沙尔克对手,不过沙尔克最近的发挥不够稳定,主队让一球,建议双选胜负。
串关建议:胜负平过关:2×1,016热刺(胜)×009沙尔克(胜负),25倍100元,最高可赢彩金243元。
进球数过关,2×1,016热刺(4或5)*005马里博尔(2或3),12倍96元,最高可赢彩金624元。

玩赚竞彩

竞彩三种玩法 最高串关升级

从9月28日起,竞彩足球比分、半全场胜平负、篮球胜分差三种玩法的最高串关数由3关升至4关,相关“M串N”组合同时上线,为彩民投注带来更多便利。

这是继今年7月足球胜平负升至8关之后,竞彩玩法的再次“闯关”,按照新的游戏规则,竞彩足球胜平负、篮球胜分差、让分胜平负、大小分四种玩法最高可串8关,足球总进球玩法最高可串6关,足球比分、半全场胜平负、篮球胜分差三种玩法可串4关,彩民投注时需留意这些限制。

足球比分、半全场胜平负和篮球胜分差是竞彩游戏中奖金设置较高的三种玩法,深受资深彩民喜爱。最高串关数升至4关之后,单注固定奖金将再

次翻倍,更多大奖神话即将到来。当然,串关场次的增加也意味着挑战倍增,彩民可运用复式投注、M串N投注等方式降低风险,增加中奖机会。

由3关升至4关后,单注固定奖金上限将随之提高。按照竞彩游戏规则,2-3关单注最高奖金为20万元,4-5关单注最高奖金为50万元,多串1关意味着单注固定奖金上限增加30万元,对追求高额单注奖金的彩民是个利好消息。

足球比分、半全场胜平负和篮球胜分差开售4关投注后,将增加“4串4”、“4串5”、“4串6”、“4串11”等几个新选项,即将4场比赛组合成若干2串1、3串1、4串1等投注,进一步发挥M串N的容错能力,扩大选择比赛的范围,简化投注流程。

竞彩“模拟赛”wgty勇夺周冠军

截至9月25日,江苏省首届“免费投注五大联赛 每周送iPad”模拟投注赛活动已成功举办5周,当周的参赛人数达到了2432人。第5周(9月19日-9月25日)中奖名单已经公布,网友wgty勇夺第5周冠军,并中得iPad一部。

本次活动参与方式非常便捷:省内年满18周岁者,登录江苏体彩网,进入“免费投注五大联赛 每周送iPad”活动专区,注册登录后,即可参与每天的模

拟投注。活动使用虚拟彩币,以中国体育彩票竞彩游戏实际的赛事奖果为依据,根据竞彩游戏规则,在各场比赛开奖结果产生后,系统自动计算奖金,并计入“中奖者”虚拟账户。每周根据当周各玩家总中奖额,统计一次排名,周冠军奖励iPad一部,周2-5名各奖励三星数码相机一台。更多规则详见江苏体彩网,同时提醒广大参与者,注册时需认真填写个人信息,以便邮寄奖品。

附:模拟投注大赛第5周中奖名单

排名	网友	派奖金额	所得奖品
1	wgty	93207.52	iPad一部
2	simon6342	82836.54	数码相机一台
3	ywzh	82323.20	数码相机一台
4	sk95323753257	80901.40	数码相机一台
5	tqda	80880.00	数码相机一台